

二环线部分路段明起交通管制

16公里长路面整治改造施工,8月15日前完工

本报7月3日讯 记者今日从长沙市公安局交警支队获悉,由于书院路立交桥西至猴子石大桥东、阳光100小区以东200米路段以及中岭立交桥西至金霞立交桥东路面整治工程施工,二环线部分路段将交通限制。

从7月5日零时起至8月4日24时止,二环线的书院路立交桥西至猴子石大桥东、阳光100小区以东200米路段以及中岭立交桥西至金霞立交桥东路段的主道路面交替实施交通半封闭的限制措施,

主道半幅路面封闭施工,另半幅路面允许车辆双向通行。

二环线书院路立交桥西北匝道口至猴子石大桥东北匝道口路段施工期间,禁止所有车辆由辅道驶入二环线主道或由二环线主道驶入辅道,原行经车辆分别绕道湘江路猴子石大桥东北匝道、书院路立交桥东北匝道通行。交通限制期间,行经上述路段的机动车限速40公里每小时。

■记者 黄娟 实习生 宋元 通讯员 肖强

改造时间表

二环线8月15日前完成改造

近期经过长沙市二环线西南至东北一段时,你会发现只有一半车道可以通行。7月15日前完成河西段右半幅整治;7月30日前完成河东段(猴子石桥东至书院路立交段、金霞至中岭立交段)施工,所有整治将在8月15日前全面完工。整治路面涉及16公里。 ■记者 叶子君

相关链接

劳动东路部分路段明日停水

本报7月3日讯 记者今天从长沙市供水公司了解到,为配合市政给水管网配套设施建设,该公司将于7月5日21:00至7月6日上午9:00进行劳动东路改管并网工作,届时劳动东路(万家丽路—白沙湾路)沿线两厢地区将停水,临近地区水压、水量将减小,请用户做好储水准备。

■记者 李琪 实习生 陈文茜

“南车株机”研发成功磁悬浮核心模块 3吨“铁金刚”无声悬浮“飞行”



上海磁悬浮是世界上唯一商业运营的磁悬浮列车。

新华社 图

本报7月3日讯 一个重达3吨的大金钢竟然悄无声息地浮了起来,并稳稳地在轨道上“飞”行。这不是魔术,而是南车株洲电力机车有限公司研发的磁悬浮新技术。今天,记者在“南车株机”检测试验站轨道旁,目睹了这一惊心动魄的场景。这标志着“南车株机”几年来潜心研究的中低速磁悬浮列车核心部件单模块悬浮架获得成功。

早在10年前,“南车株机”开始开展磁悬浮技术研究。为抢占技术制高点,该公司于2006年抽调业内精英组成磁悬浮

开发部,专门从事中低速磁悬浮车辆研发。今年初,由“南车株机”牵头,西南交大、中铁二院、南车电机等单位强强联合,着手进行中低速磁悬浮轨道交通系统研制工作。按照计划,“南车株机”今年不仅要实现单模块悬浮架等核心部件的悬浮、牵引功能的演示试验,同时还要确保年底自主研制的磁悬浮列车在厂区内新建的轨道上“飞”起来。

据介绍,“南车株机”研制的中低速磁悬浮,即将投入商业示范线运行。

■记者 李文峰 通讯员 朱毅 刘潇

名词解释

【磁悬浮列车】是一种采用无接触的电磁悬浮、导向和驱动系统的磁悬浮高速列车系统。它的时速可达到500公里以上,是当今世界最快的地面客运交通工具,有速度快、爬坡能力强、能耗低、运行时噪音小、安全舒适、不燃油、污染少等优点。并且它采用高架方式,占用的耕地很少。磁悬浮列车意味着这些火车利用磁的基本原理悬浮在导轨上来代替旧的钢轮和轨道列车。磁悬浮技术利用电磁力将整个列车车厢托起,摆脱了讨厌的摩擦力和令人不快的铿锵声,实现与地面无接触、无燃料的快速“飞行”。

长沙老旧社区改造,拆除护窗晒衣服怎么办? 免费安装雨阳棚,设晒衣杆

全新的外墙、隐形的护窗、有序的停车位……这一原本让老旧小区遥不可及的景观,如今即将在长沙市开福区雅雀湖社区变成现实。随着一排排杂乱的违章搭建被拆除,近日,雅雀湖社区作为开福区社区环境综合提质工程的重点项目全面动工,到今年7月底,该小区将以全新的面貌出现在居民面前。

■记者 吕菊兰 通讯员 黄欢 实习生 罗佳

重点改造基础设施

雅雀湖社区位于开福区四方坪街道,常住人口近万余人。据了解,列入此次社区环境综合整治试点的房屋共有83栋。由于年久失修,如今,小区普遍存在下水道不通、绿化少、路面破损严重、设施不全、违章搭建比较严重等问题。

“社区共有违建违建百余处,今日共拆除20余处,预计两周内将全部拆除!”7月1日,开福区城管执法大队副大队长殷建锋表示,在这次环境综合整治中,将拆除不符合市容规定标准的防护窗、遮阳棚架、户外广告和门店招牌,拆除小区内违章搭建、擅自搭建的小门店,依法取缔未取得证照的小门店,对社区内存在油烟污染的小餐饮店和存在噪声污染、消防隐患的歌厅予以关闭,要求门店业主转向经营。

修复小区内绿地,修缮小区道路,修整杂乱的临空线网,安装电控防盗门,房屋外墙重新粉刷,对空调机位和无烟灶台规范移位……据了解,此次综合整治除了完善基础设施外,还将着重解决社区的电、水、煤气、下水等问题。为了增大用电量,满足居民需求,将协调电业局将专变改为公变,自来水公司直接安装水表到

户,天然气管道也会接到楼栋,并实施下水道管网改造,对化粪池进行疏浚,彻底解决下水问题。

解决晒衣服停车问题

“拆除护窗后,晒衣服怎么办?施工期间,停车问题怎么解决?”在采访中,听说小区将“换新颜”,居民们拍手称赞,也有部分居民对整治的项目和内容提出了不少问题。

四方坪街道工作人员表示,关于衣服晾晒的问题,项目指挥部将对住户阳台进行规范安装雨阳棚,并在雨阳棚下安装晒衣杆;关于施工期间停车的问题:施工期间住户的摩托车、自行车等先由社区安排一个集中停放点,并安排专人进行值守。待新的停车棚建好后,再统一停放到停车棚内。

同时为避免发生偷盗事件,指挥部将在每个楼道安装防盗门,在楼栋的公共区域安装监控设施,并直接接到物业管理的电子屏,能够清晰地看到小区和楼道进出的人员。“指挥部将邀请居民代表参与签证,与设计、监理、现场、审计、投评、监察等部门组成七方代表共同对施工质量进行监督。同时欢迎广大居民群众对质量进行监督。”工作人员表示。

热烈庆祝长沙东大肛肠医院被评为“全国十大肛肠专科医院”

由中华医学发展研究会、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会共同主办的“2011中国肛肠医学大会”于2011年6月18日在北京隆重召开。会议期间,来自全国的知名专家进行了结肠、直肠、肛门疾病的临床经验交流与推广、国内外肛肠病学方面的最新进展、科研成果和学术水平探讨与演示,促进了我国肛肠学科的发展。大会评选出了长沙东大肛肠医院等十家肛肠医院为“全国十大肛肠专科医院”。长沙东大肛肠医院按会议精神,将不断提高和引进医疗技术,解除广大肛肠患者的疾苦,同时给贫困患者送去温暖和关爱。在7月31日前,凡来院治疗的肛肠患者,将享受以下医疗费用援助:

- 1 检查费减半;
- 2 美国HCPT肛肠治疗技术援助300元;
- 3 美国COOK痔疮套扎技术援助400元;
- 4 美国强生PPH微创技术和PPF肛肠悬吊整形术援助600元;
- 5 无刀除痔术援助800元;
- 6 医保患者实行单病种治疗,自付费用最高540元包干。

(以上医疗援助均由中华慈善总会博仕慈善基金提供)

长沙东大肛肠医院 国家定点单位

治痔疮 到东大

咨询热线 88282120

●医院地址:www.daguyy.com
●医院地址:长沙市远大一路820号
●乘车路线:乘103/110/114/126/127/158/501/502/703/802到长沙市血液中心公交站下车即到